



十年不遇酷暑天



6日上午,第一海水浴场爆棚,人数堪比周末。本报记者 赵金阳 摄

有人撑伞下海,有人钻沙里

大热天海水浴场“煮饺子”,游客在海里一泡就是2个多小时

本报8月6日讯(记者 李静) 又是一个高温天,港城近35℃的火热温度让不少市民和游客纷纷“跳海”,在海里泡澡降温。6日,记者走访烟台各大海水浴场,海里、沙滩上,放眼望去,满满都是人,各大海水浴场都进入“煮饺子”状态。为躲太阳,有人直接在沙滩上挖坑,把自己给“埋”了。

6日上午,在第一海水浴场沙滩上,不少游客在海里游泳游累了,到沙滩上休息。有的游客躲进自己自带的帐篷里,有的游客撑着太阳伞坐在沙滩上,还有游客直接在沙滩上挖了个大坑,将自己“活埋”在了沙里,只露出脑袋和胳膊。

“原来这里还有个人啊,我差点就从这踩过去了,哈哈。”经访问,这位将自己埋在沙里的是来自栖霞的崔先生,听到有人说差点踩到他,赶紧将双脚伸出来,“这样能看见里面有人了吧。”周围游人闻言笑了起来。“你这活埋得也太彻底了!”一位市民半开玩笑地说道,崔先生听了也不在意,直嚷埋在沙里舒服、凉快。

记者看到,崔先生整个身体都埋在了挖好的大坑里,只有头露在外面,还盖上了一张



6日上午,在第一海水浴场,崔先生直接把身体埋进了沙坑里。本报记者 赵金阳 摄

毯子,藏得还真隐蔽,难怪差点被人踩到了。沙滩上,喜欢把自己埋进沙子降温的人还真不少,有的只用沙子埋了腿,有的埋上了胳膊。整片沙滩,布满大大小小的坑,有的还留着人体形状。

面对高温,有人选择挖坑埋沙里,有人选择跳海躲水里。“外面太热了,还是水里凉快,

要不你也来试试。”在第一海水浴场,来自沈阳的游客隋女士在海里泡得不亦乐乎。她告诉记者,已经在里面泡了2个多小时。

交谈中记者得知,隋女士从沈阳到烟台来旅游,找了个距海边近的酒店,已经住了5天。“每天都会到海水里泡泡,前几天是下午或者晚上来,今

天天太热,上午就来了。”隋女士说。

“你看那个人,在水里还嫌晒得慌,把孩子玩的水桶都扣头上了。”隋女士指着不远处的一位游客说道。记者看到,有的人怕晒到,武装了好几层,头上戴着帽子,还撑了把伞。也有人把衣服脱下来弄上水,捂在头顶上降温。

本想来烟避暑 不料蒸了“桑拿”

本报8月6日讯(记者 孔雨童) 此前,一个关于“烟台夏天睡觉盖棉被”的帖子在网上广为流传,近日也有不少外地客专门来烟避暑。但这两天动辄35℃、37℃的气温让这些外地客扑了个空。为了旅游,很多人不得不赶早出门,6日早上5点多,滨海广场上已聚集了不少游客。

“我昨天上午到的,但白天出来太热了,今天早上5点多就出来了。”6日上午的滨海广场上,来自临沂的孙女士打着哈欠说,本是想来避暑,却没想到烟台这两天这么热。

“这两天就早晚还能感受到烟台的凉爽。”市民于先生说,之前他一直夸赞烟台凉快,把亲戚们馋的不行,现在把亲戚吸引来了,没想到天气却这么不给面子,太热了。这两天他都是早上6点前,晚上7点后带着亲戚出来简单转转。可以说,所有奔着28℃的清凉来烟避暑的游客们,这两天都有些措手不及。

中午11点,在海昌渔人码头鲸鲨馆的售票处,记者遇到了来自兰州的王先生一家。背着大包的王先生,脖子上围了一条围巾,背部已是全部湿透。“蒸得慌!”王先生边说边用手抹着头上的汗。

浴场晚上人气旺,岔路口都堵了

本报8月6日讯(记者 钟建军) “来第一浴场的车太多,太堵了,根本没法走。”6日晚上,市民刘女士向本报反映,一些车主乱停车,再加上路面上车非常多,导致道路出现交通拥堵。看来,白天的高温效应一直延续到了晚上。

20时许,记者驱车沿滨海北路往第一海水浴场赶去,行驶至滨海国际酒店前便出现堵车情况。记者看到,原本不宽阔的道路两边,已停满车辆。往东往西都仅剩一条车道能通车,车辆只能缓慢向前移动。数分钟后,记者来到第一

海水浴场,放眼望去,沙滩上全是人。记者6日上午和下午都曾来到浴场,晚上的人可比白天多很多。欲要离开的张先生对记者说,“白天太热没来,晚上来洗个海澡凉快一下。”

当记者来到大马路与滨海北路岔路,看见岔路口上“整齐”地停着一排车,这一排车几乎快要要把路给封了。之间只留有一个车位的空隙,一次只能通过一辆车。

21时许,记者离开第一海水浴场时,在浴场戏水纳凉的人还非常多,浴场前的道路依然比较拥堵。



6日晚,第一海水浴场的市民太多,停的车都快把附近路口堵了。本报记者 钟建军 摄

“露点”不是事 衣服成了擦汗布

本报8月6日讯(记者 刘清源) 6日,烟台高温,相比普通公交车,61路空调车成为理想的出行选择。上午9点左右,一辆由牟平开往芝罘区的61路上,凉爽的空调风让车上乘客直呼“真好”。

当然,也不尽是如此。6日下午3点多,一辆由青年路汽车站开往牟平方向的61路车上,空调不给力,乘客即使纹丝不动,也是满身是汗。一位老年人热得直接光着膀子上了车,对他来说,露点啥的都不在乎了,衣服直接成了擦汗布。只见他一边拿衣服擦汗,一边喝凉茶,这还热得直呼受不了。